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TK BAS_RENCANA  PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

Tema/Sub Tema  : Binatang Ciptaan Allah / Binatang Peliharaan 
Semester / Minggu  : I / 1  
Hari / Tanggal   : Selasa, 2 Agustus 2021 
Kelompok / Usia  : A1 / 4 – 5 Tahun 
Sentra    : Sentra Persiapan 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
NAM - Anak mengucapkan doa sebelum dan atau sesudah melakukan sesuatu 
SOSEM - Anak dapat bertanggung jawab merapikan media yang digunakan 
KOGNITIF - Anak dapat Mengklasifikasikan benda berdasarkan fungsi, bentuk atau warna atau 

ukuran  
BAHASA - Anak dapat Menirukan lambang huruf A-Z 
FISIK MOTORIK - Anak dapat menjumput benda 
SENI - Anak menghargai karya yang dibuat dirinya dan teman 
 

B. Materi yang Masuk Pembiasaan (Pilar Karakter Terintegrasi) 

Pilar 1 : Bersyukur 

- Mengetahui siapa yang menciptakan dirinya dan alam semesta 

- Terbiasa berdoa dengan sikap doa yang benar (khusyuk) 

- Mensyukuri nikmat yang diberikan Tuhan pada dirinya 

 

C. AKTIVITAS SISWA 

1. PEMBUKAAN ( 2 Menit) 

• Menyapa Anak, mengajak anak untuk mengabsen teman-temannya 

• Doa Pagi (Do’a pembuka hati dan do’a sebelum belajar) 

• Bernyanyi lagu tentang tema 

o Berdiskusi tentang tema (Anak dimotivasi untuk aktif mengamati dan menanya) 

• Anak mendengarkan penjelasan dari guru tentang kegiatan yang akan dilakukan dan 

media yang digunakan 

• Guru menyampaikan aturan permainan 

Aturan Bermain Sentra Persiapan : 

1. Pilih mainan 

2. Mainkan 

3. Laporkan 

4. Beres – beres  

 

2. KEGIATAN INTI (6 Menit) 

1) Anak dipersilahkan memilih kegiatan yang telah disediakan ( Anak aktif 

mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan dalam kegiatan ) 

a. Menyusun Puzzle Binatang 

- Anak mengambil puzzle dengan gambar yang disukai 

- Anak membongkar kepingan puzzle yang dipilih 

- Anak memasangkan puzzle dengan pasangannya hingga selesai. 

- Anak melaporkan hasil puzzle yang dikerjakan pada guru 

b. Mengelompokkan dan Meniru tulisan Gambar - gambar Ciptaan Allah  

- Anak memilih 2 - 4 gambar – gambar yang termasuk Ciptaan Allah  

- Anak meniru tulisan pada gambar pada kertas yang telah disediakan 

- Anak melaporkan dan mengkomunikasikan hasil bermainnya kepada guru 

c. Meronce manik membuat kalung binatang peliharaan 

- Anak menjumput manik dan meronce sesuai tahapan 

- Anak melaporkan dan mengkomunikasikan hasil bermainnya kepada guru 

2) Guru mengamati kegiatan anak sambal memotivasi dan membantu anak yang 

mengalami kesulitan 

3) Guru mengamati proses kegiatan belajar sambal melakukan proses penilaian 
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TK BAS_RENCANA  PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

 

3. PENUTUP (2 Menit) 

• Apresiasi anak dan diskusikan pengalaman anak hari ini 

• Review Kegiatan hari ini 

• Menginformasikan kegiatan esok hari 

• Do’a dan Persiapan pulang. 

D. Alat dan Bahan 

1. Kepingan Puzzle gambar binatang 

2. Kartu huruf, Kertas HVS, pensil 

3. Manik dan tali 

 

E. Rencana Penilaian 

1. Cecklist 

2. Catatan Anekdot 

3. Hasil Karya 

 

  Tuban, 2 Agustus 2021 

Kepala TK Bina Anak Sholeh     Guru Kelas A1 

 

 

      Sri Murni, S.Pd        Sri Murni, S.Pd 
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TK BAS_RENCANA  PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

CECKLIST PENILAIAN HARIAN 

TK BINA ANAK SHOLEH TUBAN 

 

 

Tema/Sub Tema  : Binatang Ciptaan Allah / Binatang Peliharaan 
Semester / Minggu  : I / 1  
Hari / Tanggal   : Selasa, 2 Agustus 2021 
Kelompok / Usia  : A1 / 4 – 5 Tahun 
Nama Anak   : 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Capaian Keterangan 

   BB MB BSH BSB  

NAM 3.1 
3.1 

- Anak mengucapkan doa sebelum dan 
atau sesudah melakukan sesuatu 

     

SOSEM 2.12 - Anak dapat bertanggung jawab 
merapikan media yang digunakan 

     

KOGNITIF 3.6 – 
4.6 

- Anak dapat mengklasifikasikan benda 
berdasarkan fungsi, bentuk atau 
warna atau ukuran 

     

BAHASA 3.12 – 
4.12 

- Anak dapat Menirukan lambang huruf 
A-Z 

     

FISIK MOTORIK 3.3 - Anak dapat Menjumput benda      

SENI 2.4 - Anak menghargai karya yang dibuat 
dirinya dan teman 

     

Tahapan Menulis   

Tahapan Sosial   

 

Keterangan : 

BB  : Belum Berkembang BSH  :  Berkembang Sesuai Harapan 

MB : Mulai Berkembang BSB  : Berkembang Sangat Baik    

   

  

 

   Tuban, 2 Agustus 2021 

Kepala TK Bina Anak Sholeh     Guru Kelas A1 

 

 

      Sri Murni, S.Pd             Sri Murni, S.Pd 
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CATATAN ANEKDOT 

TK BINA ANAK SHOLEH TUBAN 

 

Kelompok / Usia : A/4-5 Tahun 

Kelas   : A1 

Nama Siswa  : 

No Tempat Hari & Tanggal / 
Waktu 

Peristiwa KD Capaian 
Perkembangan 

  
 
 
 
 
 
 

    

 

  Tuban, 2 Agustus 2021 

Kepala TK Bina Anak Sholeh     Guru Kelas A1 

 

 

      Sri Murni, S.Pd            Sri Murni, S.Pd 

 

 

 

 

CATATAN HASIL KARYA 

TK BINA ANAK SHOLEH TUBAN 

 

Tema/Sub Tema  : Binatang Ciptaan Allah / Binatang Peliharaan 
Semester / Minggu  : I / 1  
Hari / Tanggal   : Selasa, 2 Agustus 2021 
Kelompok / Usia  : A1 / 4 – 5 Tahun 
Nama Anak   :  

No Hasil Karya/Foto Hasil Pengamatan KD Capaian 
Perkembangan 

  
 
 
 
 
 
 

   

 

  Tuban, 2 Agustus 2021 

Kepala TK Bina Anak Sholeh     Guru Kelas A1 

 

 

      Sri Murni, S.Pd            Sri Murni, S.Pd 

 


